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Η Bayer ορίζει ολοκληρωμένες λύσεις για
ένα βιώσιμο αγροτικό μοντέλο με ένα σαφές

όραμα για το ψηφιακό του μέλλον
Автор(и): Растителна защита
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Σε τρία αντιπροσωπευτικά φόρουμ για καινοτόμους – στα Πλόβντιβ, Βάρνα – Χρυσές Αμμουδιές και Πράβετς, η

ομάδα της γερμανικής εταιρείας, παγκόσμιος ηγέτης στον τομέα της αγρονομίας και της σπορομηχανικής,

ξεκίνησε την εμπορική της καμπάνια για το 2018.

Το επαγγελματικό ενδιαφέρον για αυτή τη μορφή ενημέρωσης της Bayer είναι παραδοσιακά εξαιρετικά υψηλό.

Παρόντες ήταν η ελίτ της σύγχρονης βουλγαρικής γεωργίας σήμερα – επιτυχημένοι παραγωγοί από όλες τις
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περιοχές της χώρας, που ήρθαν να ακούσουν τα τελευταία νέα από τον εξαιρετικά αξιόπιστο, υπεύθυνο και

πιστό εταίρο τους.

Ειδική προσκεκλημένη σε αυτή τη βασική εκδήλωση του εργασιακού ημερολογίου της εταιρείας ήταν η Ραλίτσα

Γιανακίεβα, μέχρι πρότινος Επικεφαλής του Τμήματος Crop Science της Bayer Βουλγαρίας, η οποία συνεχίζει

την καριέρα της στην έδρα της εταιρείας στη Γερμανία.

Ο κ. Γκάμπορ Ραβίτσκι, Διευθύνων Σύμβουλος της Bayer Βουλγαρίας και Country Manager του Τμήματος Crop

Science, διαβεβαίωσε το επαγγελματικό κοινό ότι η Bayer, στην ιδιότητά της ως παγκόσμιος ηγέτης στη

βιομηχανία αγροχημικών και σπόρων και υπεύθυνος εταίρος των γεωργών, δεσμεύεται και εκπληρώνει

υπεύθυνα την εταιρική της δέσμευση να διαμορφώνει και να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις για ένα βιώσιμο

και κερδοφόρο μοντέλο γεωργίας με σαφές όραμα για το μέλλον. Σήμερα, πολλά ζητήματα για τα οποία

αναζητούν λύσεις και οι Βούλγαροι αγρότες, πολλές και διαφορετικές προκλήσεις, βρίσκονται στο επίκεντρο της

διοίκησης της εταιρείας. Όπως: πώς θα είναι η γεωργία σε λίγα χρόνια, ποιες αλλαγές θα συμβούν στη νέα

προγραμματική περίοδο της ΕΕ; Στόχος μας, δήλωσε ο κ. Ραβίτσκι, είναι να προβλέψουμε, με τον πιο ακριβή και

σωστό τρόπο, τη δυναμική, τις μελλοντικές τάσεις, τάσεις και φαινόμενα, ώστε οι Βούλγαροι αγρότες να έχουν

τις δυνατότητες και τα εργαλεία να χτίσουν βιώσιμη παραγωγή και κερδοφόρη επιχείρηση που παράγει

προστιθέμενη αξία και ασφαλές επενδυτικό πόρο. Μία από τις πολιτικές της Bayer, η οποία έχει πρόσβαση σε

πολλές πηγές πληροφόρησης και ευρεία επαγγελματική τεχνογνωσία για την ανάλυση του συλλεγμένου υλικού,

είναι να τις χρησιμοποιεί στην υπηρεσία των εκατομμυρίων εταίρων της παγκοσμίως.

Η τεχνογνωσία της Bayer Βουλγαρίας δηλώνει με κατηγορηματική βεβαιότητα: αυτή την άνοιξη η

φυτοϋγειονομική κατάσταση στα δημητριακά στη χώρα μας θα είναι πολύπλοκη. Το σενάριο είναι πολυδιάστατο

και ποικίλο. Απαιτεί γρήγορες αποφάσεις και ακόμα πιο γρήγορες ενέργειες! Ο ήπιος, χωρίς χιόνι χειμώνας έχει

πυροδοτήσει μια επιπλέον δόση δραστηριότητας του παθογενούς δυναμικού, το οποίο, μαζί με το

συσσωρευμένο εμβόλιο, θα περιπλέξει την επιδημιολογική κατάσταση και θα ασκήσει ισχυρή πίεση στα

χειμερινά καλλιέργειες. Σε αυτή την πολύπλοκη κατάσταση, σύμφωνα με τον Ζέτσο Μούρζοφ, Διευθυντή

Πωλήσεων της Bayer Βουλγαρίας, η παρακολούθηση, η πρόβλεψη και η διάγνωση, καθώς και μια επαρκής

στρατηγική δράσης, είναι καθοριστικής σημασίας.

Ο Ιβελίν Τόνσεφ, Διευθυντής Τεχνικής Ανάπτυξης της Bayer Βουλγαρίας, ανακοίνωσε τα τελευταία αποτελέσματα

από ακριβείς δοκιμές με το μυκητοκτόνο Aviator Xpro στο Κέντρο Αγροτικής Καινοτομίας της Bayer στο χωριό

Γκόρνα Μιτροπόλια, Περιφέρεια Πλέβεν. Το Aviator Xpro έχει αποδεδειγμένη θετική επίδραση στις φυσιολογικές

διεργασίες του σιταριού, της κριθαριάς, του τριτικάλε και της βρώμης. Τα αποτελέσματα δείχνουν ξεκάθαρα ότι το
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Aviator Xpro επιταχύνει τη φωτοσύνθεση και αυξάνει τη φωτοσυνθετική επιφάνεια του φύλλου σημαίας του

φυτού. Το αποτέλεσμα είναι σαφές – 15–16% υψηλότερη απόδοση! Οι δοκιμές στο χωριό Γκόρνα Μιτροπόλια

απέδειξαν πειστικά ότι η επίδραση του Aviator Xpro είναι πολύ πιο πειστική από αυτή των συμβατικών

συνδιαμορφώσεων τριαζόλων και στροβιλουρινών.

Η Ραλίτσα Γιανακίεβα ανακοίνωσε τα νέα για την επιτυχή έναρξη του εταιρικού έργου της Bayer Ψηφιακή

Γεωργία πρώτα στη Βόρεια Αμερική και σύντομα στην Ευρώπη. Το νέο εικονικό προϊόν της Bayer, που

ονομάζεται XARVIO, έχει μεταφορτωθεί στο Google Play και παρουσιάστηκε στους καλεσμένους κατά τη

διάρκεια της συνάντησης. Η τεράστια «μηχανή» Bayer εργάζεται σε ένα ευρύ μέτωπο και προχωρά βήμα βήμα,

στη σωστή κατεύθυνση!

Ο καλύτερος τρόπος να προβλέψεις το μέλλον είναι να το δημιουργήσεις. Αυτό είναι μέρος της φιλοσοφίας

της εταιρικής διοίκησης της Bayer. Και πολλά παραδείγματα αποδεικνύουν ότι αυτή δεν είναι μια ιδιοτελής,

τελετουργική φρασεολογία. Η Bayer έχει βγάλει τη ψηφιακή γεωργία από τον χώρο της επιστημονικής

φαντασίας. Αυτή είναι μια επανάσταση που θα αναδιαμορφώσει ριζικά τον αγροτικό χάρτη του κόσμου.


